
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

Κυριακή 4 ∆εκεµβρίου 2011 και ώρα 6.00 µ.µ. 
 

Ομιλία της συγγραφέως Πηνελόπης Μωραΐτου  

 με θέμα: «Επικοινωνώντας με τα παιδιά μας» 
 

Για παιδιά Νηπιαγωγείου και Δημοτικού  
(παράλληλα με την ομιλία) 

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα βασισμένο στα βιβλία της συγγραφέως: 
«Ένα περιστέρι που το έλεγαν Χριστούγεννα» και «Τρίγωνα Κάλαντα» 

 

Κυριακή 11 ∆εκεµβρίου 2011 και ώρα 6.00 µ.µ. 
 

Ομιλία από την Ομότιμη Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών 

κα Μερόπη Σπυροπούλου με θέμα:  
«Τίμα τον πατέρα σου και τη μητέρα σου: Οι ηλικιωμένοι στην οικογένεια» 

 

Για παιδιά Νηπιαγωγείου και Δημοτικού 
(παράλληλα με την ομιλία) 

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα τη Γέννηση του Χριστού. 
 

Κυριακή 18 ∆εκεµβρίου 2011 και ώρα 6.00 µ.µ. 

Χριστουγεννιάτικη γιορτή  
από τα παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων της ενορίας μας. 



Σύντομο Βιογραφικό της κας Πηνελόπης Μωραΐτου 

Γεννήθηκε στον Πειραιά. Σπούδασε  Αγγλική Λογοτεχνία, Bachelor of Arts στο  Mid-

western State University, ΗΠΑ. Ολοκλήρωσε τις  μεταπτυχιακές σπουδές της Masters of 

Arts στην Αμερικάνικη Λογοτεχνία MSU ΗΠΑ. Είναι Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου 

Αθηνών στον τομέα της Αμερικάνικης Λογοτεχνίας και από το 2004 Μεταδιδακτο-

ρική Ερευνήτρια στο MSU-USA στην Παιδική Λογοτεχνία και τα Γυναικεία Στερεό-

τυπα. Επιμελείται και παρουσιάζει την ραδιοφωνική εκπομπή «Κοντά στον όμορφο 

κόσμο του παιδιού» στο ραδιόφωνο της Πειραϊκής Εκκλησίας. Είναι μέλος του Ελλη-

νικού Κύκλου Παιδικού Βιβλίου και Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης  της Ελληνικής Εταιρείας για την Προστασία του Περιβάλλοντος και της 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Είναι Επιστημονικός Συνεργάτης του Συνεδριακού Κέ-

ντρου Θεσσαλίας -Υπεύθυνη για εκπαιδευτικά και πολιτιστικά θέματα. 

Στην έκθεση υπάρχουν τα εξής βιβλία της: «Ένα περιστέρι που το έλεγαν 

Χριστούγεννα», «Τρίγωνα-Κάλαντα», «Αγία Φιλοθέη η Αθηναία», «Άγιος Κοσμάς 

ο Αιτωλός», «Αρτεμάκης και Ρωξάνθη», «Κυριακή, πάμε εκκλησία;» , «Σήμερα 

γάμος γίνεται, πάμε εκκλησία;», «Βάπτιση, μια νέα ζωή αρχίζει, πάμε εκκλησία;»  

 

Σύντομο Βιογραφικό της κας Μερόπης Σπυροπούλου 
 

Γεννήθηκε το 1939 και μεγάλωσε στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου. Αποφοίτησε από 

το Αβερώφειο Γυμνάσιο Θηλέων και σπούδασε Οδοντιατρική στα Πανεπιστήμια Αλε-

ξανδρείας και Αθηνών. Το 1972, αναγορεύθηκε Διδάκτωρ της Οδοντιατρικής του Πα-

νεπιστημίου Αθηνών. Το 1976, μετά από μεταπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο 

του Michigan των ΗΠΑ, απέκτησε ειδικότητα και Master of Science στην Ορθοδοντική. 

Το 1978, αναγορεύθηκε Υφηγήτρια της Ορθοδοντικής. Το 1980, εξελέγη Τακτική Κα-

θηγήτρια και Διευθύντρια της Έδρας της Ορθοδοντικής στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, 

όπου υπηρέτησε επί 26 χρόνια. Το 2006, μετά από την αποχώρησή της από την ενεργό 

υπηρεσία, της απενεμήθη ο τίτλος της Ομότιμης Καθηγήτριας του Πανεπιστημίου 

Αθηνών. Έχει δώσει περισσότερες από 400 διαλέξεις, σε πολλές πόλεις της Ελλάδος, 

ως προσκεκλημένη ομιλήτρια διαφόρων πολιτιστικών σωματείων, διδάσκει σε Σχολές 

Γονέων και αρθρογραφεί σε διάφορα έντυπα για θέματα Παιδείας, Υγείας και Κοινω-

νικού Προβληματισμού. Επί σειρά ετών, είναι τακτική συνεργάτης του Ραδιοφωνικού 

Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και τ ων περιοδικών "Πειραϊκή Εκκλησία" 

και "Ευθύνη". Στην έκθεση υπάρχουν τα εξής βιβλία της: «Οικογένεια ώρα μη-

δέν;», «Γιατί η γυναίκα;», «Στην εποποιία του 1940-’41 με πίστη». 

 

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:  
Κυριακές 4, 11, 18 Δεκεμβρίου:  10-12 & 5-8 μ.μ. 

19 - 23 Δεκεμβρίου : 5.30-7.30 μ.μ. 
 

Στην Έκθεση, εκτός από παιδικά και εφηβικά βιβλία,  

θα βρείτε και βιβλία σχετικά με το γάμο και την οικογένεια  


